



**АССОЦИАЦИЯ
САМОРЕГУЛИРУЕМАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
«Изыскатели Санкт-Петербурга и Северо-Запада»**
(АСРО «ИСПб-СЗ»)
Юридический адрес:
ул. Большая Пушкарская, д. 20, литер А,
Санкт-Петербург, 197198
т./факс (812) 679-70-78; (812) 718-52-44
www.izisk.org E-mail info@izisk.org
ОКПО 62973204 ОГРН 1097800005049
ИНН/КПП 7813204412/ 781301001
09.06.2022 № 406

Директору ООО «Фама Про».

Перфильевой О.А.

На исх. от 08.06.2022 № 169

Уважаемая Оксана Александровна, друзья и коллеги!

Спасибо за отклик на доклад, поскольку по жизни с уважением отношусь к людям не равнодушным, к коим и сам отношусь, да и большинство изыскателей, исходя из нашей профессии, таковыми являются тоже.

Являюсь директором с самого основания СРО, принимал участие в его создании, до этого был директором геодезической организации. За 13 лет было всякое, даже попытки рейдерского захвата Ассоциации. Кто-то видел СРО как источник дохода. Отстояли. Затем проверки прокуратуры, которые могли привести к краху СРО, если бы уступили натиску рейдеров. Делали и делаем все по закону. Накопили средства, обеспечили всем членам Ассоциации переход на два вида фондов, никто из членов ничего не доплачивал. Обращаю внимание, абсолютно все получили ОДО, чего не обеспечила ни одна СРО в нашей стране.

Это история, но без нее нельзя понять настоящее и предвидеть будущее. Замечу, что главными целями дирекции было и остается минимизация расходов на содержание СРО и всемерная помощь изыскателям.

Оксана Александровна, мы действуем так, как Вы нам рекомендуете.

Так, за два года фонд заработной платы сотрудников Ассоциации мы снизили, пришлось снизить из-за роста расходов на 16.6%. Сохранение заработной платы на уровне 2020 года потребовало бы увеличение ежегодного членского взноса с каждой организации на 8969 руб. уже в 2021 году. Поэтому, будьте уверены, бремя экономической нестабильности в государстве Ассоциация разделяет с членами СРО.

С февраля 2022 года финансовая нагрузка на Ассоциацию возросла из-за роста цен, как на товары, так и услуги. Это понятно и без выкладок. Именно этим объясняется и необходимость ввода целевого взноса на содержание Национального объединения. На сегодняшний день задолженность по заработной плате сотрудников составляет 2 месяца, живем в счет будущих периодов.

Прошу Вас обратить внимание, что членские взносы нашей Ассоциации замыкают присланную ранее таблицу. И после введения целевого взноса мы будем иметь один из самых минимальных размеров взносов на нужды СРО в России.

Введение целевого взноса приведет к увеличению общих выплат с Вашей организации на 541 руб. в месяц. Естественно, это тоже деньги, но не катастрофические для работающей организации.

Замечу, что предлагаемая Вами, Оксана Александровна, дифференциация взносов с учетом малого или среднего бизнеса в Ассоциации уже реализована. Больше платят те, кто имеет право работать на особо сложных и технически опасных объектах, а также принимает участие в заключении договоров подряда на конкурсной основе, имеет ОДО.

Таким образом, Оксана Александровна, друзья и коллеги, дирекция не обогатится от введения целевого взноса, как ваши организации, надеюсь, не потерпят финансового краха из-за дополнительной нагрузки в 541 руб. в месяц. С другой стороны, если в других СРО взносы в среднем превышают наши в полтора раза, а членов в них в 100 раз больше наших, то неужели мы с вами самые неудачные и нищие в изыскательской деятельности?

Прошу поддержать пусть и не популярные меры, принимаемые Советом и Дирекцией СРО, но они направлены, прежде всего, на обеспечение стабильности Ассоциации, создание спокойных условий деятельности каждой фирмы, входящей в наше СРО. И не дай Бог нашу Ассоциацию постигнет крах, то однозначно у каждого из вас не будет абсолютно никакого выбора, никто вас не защитит и попадете в то СРО, которое вам укажут свыше и где взносы будут гораздо больше, чем сейчас. Даже не укажут, вам просто сообщат, что состоите в таком-то СРО. Механизм отработан. Именно поэтому, в целях обеспечения нашей с вами безопасности, Совету Ассоциации и дирекции приходится занимать активную позицию по отношению к Национальному объединению изыскателей и проектировщиков, работать в его структурах, вносить предложения и реализовывать их на практике. И это тоже надо принимать во внимание и ценить.

Директор АСРО «ИСПб-СЗ»



Е.П. Тарелкин